



Для немедленной публикации: 16.03.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ЗАПУСКАЕТ ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНЫЙ ТУР СЛУШАНИЙ ПО ВОПРОСАМ ПСИХИЧЕСКОГО ЗДОРОВЬЯ МОЛОДЕЖИ

Под руководством штата будет проводиться серия слушаний для изучения проблем психического здоровья молодежи

Пройдет саммит по вопросам психического здоровья и благополучия молодежи для выработки рекомендаций по будущей политике, который приурочен к месяцу осведомленности о психическом здоровье в мае

Инициативы основываются на плане губернатора стоимостью 1 миллиард долларов по модернизации непрерывной системы психиатрической помощи штата Нью-Йорк

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о проведении серии слушаний по всему штату и весеннего саммита, направленных на изучение проблем, влияющих на психическое здоровье молодежи по всему штату Нью-Йорк. В совокупности эти инициативы будут способствовать реализации плана губернатора стоимостью 1 миллиард долларов по модернизации системы охраны психического здоровья в штате Нью-Йорк и предоставят экспертам возможность проконсультировать руководителей штата относительно будущих политических рекомендаций по улучшению здоровья молодежи».

«Как первая женщина-губернатор штата Нью-Йорк и единственная мать, занимающая этот пост, я глубоко обеспокоена недавними сообщениями о случаях подростковой депрессии, особенно после изоляции и неопределенности, связанных с пандемией COVID-19, — **сказала губернатор Хокул.** — Пришло время обратить пристальное внимание на психическое благополучие нашей молодежи и выслушать, через что она проходит, чтобы глубже понять эту проблему и конструктивно решать проблемы, с которыми сталкиваются молодые жители Нью-Йорка».

При координации Управления охраны психического здоровья штата (Office of Mental Health) и Управлением по делам семьи и детей (Office of Children and Family Services) весной этого года по всему штату будут проведены слушания. Каждая

сессия будет проводиться под руководством представителей этих агентств с участием молодежи школьного возраста из каждого принимающего муниципалитета.

Губернатор Хокул также проведет саммит по вопросам психического здоровья и благополучия молодежи (Summit on Youth Mental Health and Wellness) в мае, приуроченный к месяцу осведомленности о психическом здоровье. На саммите соберутся молодые люди и их родители, а также эксперты из организаций в области психического здоровья, образования, технологий и правоохранительных органов, чтобы обсудить проблемы и возможности, влияющие на благополучие нашей молодежи, включая роль социальных сетей в их жизни.

Губернатор дала старт этим новым инициативам, проведя первые слушания с подростками в Психиатрическом институте штата Нью-Йорк (New York State Psychiatric Institute). Подросткам из школ Нью-Йорка было предложено обсудить, как пандемия повлияла на их психическое здоровье, какую эволюционирующую роль играют социальные сети в их жизни, как школы могут содействовать благополучию своих учеников, какие программы по охране психического здоровья они могут себе представить, чтобы помочь им в школе, и какие советы они могли бы дать своим сверстникам, борющимся с проблемами психического здоровья.

В прошлом месяце Центра контроля и профилактики заболеваний США опубликовали результаты исследования [«Рискованное поведение молодежи» \(Youth Risk Behavior Survey\)](#), которое выявило тревожные тенденции в области психического здоровья среди молодежи школьного возраста в период с 2011 по 2021 год, особенно среди девочек-подростков. В 2021 году почти треть девочек-подростков всерьез рассматривали возможность попытки самоубийства, что больше, чем 19 % в предыдущем десятилетии, примерно три из пяти в 2021 году испытывали постоянную грусть или безнадежность, что в два раза больше, чем среди мальчиков-подростков, и почти на 60 % больше, чем в 2011 году.

В отчете также говорится, что молодежь из маргинализированных групп населения чаще страдает от проблем с психическим здоровьем: более половины студентов ЛГБТК+ заявили о плохом психическом здоровье, а каждый пятый из них сообщил о попытке самоубийства в прошлом году. По данным отчета, попытки самоубийства также были более частыми среди чернокожей молодежи по сравнению с белой молодежью.

Глава Управления охраны психического здоровья д-р Энн Салливан (Ann Sullivan): «В исполнительном бюджете губернатора Хокул предусмотрены исторические инвестиции на охрану психического здоровья. В центре этих преобразований — обязательство прислушиваться к людям, испытывающим проблемы с психическим здоровьем. Пандемия COVID-19 и другие факторы стресса серьезно повлияли на психическое здоровье молодежи. Я поддерживаю стремление губернатора разрабатывать политику на основе того, что, по словам подростков, важно для них. Я очень рада, что мы будем напрямую

взаимодействовать с молодыми людьми, учитывать их мнение и позволять им направлять нашу работу».

Исполняющая обязанности начальника Управления по делам семьи и детей (Office of Children and Family Services) Сюзанна Майлс-Густав (Suzanne Miles-Gustave): «Наша молодежь — самые ценные и одновременно наиболее незащищенные члены нашего общества. Мы должны сделать все возможное для защиты их здоровья и благополучия, а это требует решительных действий для противостояния кризису психического здоровья, с которым они сталкиваются. Наша молодежь лучше других понимает свои уникальные эмоциональные потребности. Эта инициатива дает нам возможность услышать непосредственно от них — только так мы сможем разработать и внедрить ресурсы, в которых они крайне нуждаются».

Слушания и саммит являются частью более широкой стратегии губернатора Хокул по преодолению кризиса психического здоровья во всем штате Нью-Йорк. Исполнительный бюджет на 2024 финансовый год включает более 1 миллиарда долларов на модернизацию непрерывной системы охраны психического здоровья в штате Нью-Йорк и сокращение неудовлетворенных потребностей молодежи в охране психического здоровья вдвое в течение следующих пяти лет.

Среди инвестиций, направленных на помощь молодежи, бюджет губернатора Хокул предусматривает 30 млн долларов на расширение услуг по охране психического здоровья для детей школьного возраста по всему штату, включая 20 млн долларов на школьные службы охраны психического здоровья и 10 млн долларов на проведение тренингов по оказанию комплексных услуг, а также 8,3 млн долларов на новые и существующие школьные центры здоровья. Кроме того, бюджет включает 10 млн долларов на усиление программ по предотвращению самоубийств для молодежи из группы высокого риска.

Бюджет предусматривает выделение 18 млн долларов в течение двух лет на возмещение расходов поставщиков услуг по семейной профилактике психического здоровья для родителей и их детей и 24 млн долларов в течение двух лет на возмещение расходов поставщиков услуг по скринингу неблагоприятного детского опыта. Бюджет губернатора также опирается на инвестиции в принятый бюджет на 2023 финансовый год, включая 12 млн долларов, выделенных на программы HealthySteps и кризисного вмешательства на дому для содействия раннему развитию и лечению детей и подростков, а также 3,1 млн долларов на поддержку лечения лиц с расстройствами пищевого поведения.

Губернатор Хокул также предложила ввести запрет страховым компаниям отказывать взрослым и детям в получении необходимых с медицинской точки зрения, неотложных и кризисных услуг психического здоровья. Кроме того, губернатор предложила ввести закон, направленный на устранение пробелов в покрытии услуг по охране поведенческого здоровья для улучшения благополучия

и жизненного успеха пациентов после того, как они покидают больницы или отделения неотложной помощи.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418